

一对残疾人布置新房犯愁

热心网友帮他们 搬家办婚礼

本报记者 杨璐

仲崇龙和刘葵这对残疾人准备8月15日领证结婚。两人都肢体残疾,新房咋布置?泰城6位网友得知后,主动帮他们搬家具、搭厨房、贴喜字。这对新人心里暖暖的。



网友志愿者把新沙发搬进屋。(网友提供)

俩人都残疾 搬家犯了愁

“真没想到,我都不知道说什么好了。”6日,新泰市民仲崇龙高兴回老家报喜。“本来为怎么搬家、布置新房发愁,这下好了,什么后顾之忧都没有了。”

原来,仲崇龙是个残疾人。几年前,左胳膊不小心绞进机器里,失去左手。因为这个缺陷,他一直没找到意中人,一个人在东营卖馒头。后来在一个残疾人群里,他认识了未婚妻刘葵。

刘葵是泰安人,因为小儿麻痹症行动不便,只能依靠双拐艰难往前挪。因为共同的残缺,加上老乡的缘故,仲崇龙和刘葵非常聊得来,他们从认识到决定结婚只用了四个月时

间。

今年7月份,他们在泰山区韩家结庄租了个小院子,作为结婚的新房,还买了一些家具。正当这时,他们却遇到困难。因为仲崇龙家不在泰安,前几年又在东营做生意,身边几乎没有朋友。刘葵因行动不便,一直在哥哥家寄宿,也找不出可以帮忙的朋友。

搬家具搭厨房 6个网友热心肠

眼看结婚遇见困难,在一次QQ聊天时,刘葵向一位曾经帮助过她的志愿者崔山发了下牢骚。晚上崔山在QQ群里发了个通知,没想到立刻有网友回应。他们约定了时间地点,趁周末去刘葵家帮她搬家具布置新房。

5日上午,在约定时间地

点,消防队员郭明、在一家网络公司工作的王保龙、岱银集团的徐凯、崔山等六位市民集合,帮刘葵和仲崇龙布置新房。

“进了小院子后,真有点心酸。”崔山告诉记者,两间小屋,一个小院,里面长满野草,连做饭的厨房都没有。六位市民立刻开始行动,先把家具搬进屋子摆放好,然后开始拔院子里的野草。他们还买了点水泥和红砖,打算为刘葵和仲崇龙搭一个小棚子当简易厨房。当天活儿干不完了,他们约定下周末再多喊一些人来帮忙。

忙活了一天,刘葵和仲崇龙的新家初具雏形。看着家里的家具太少,崔山、郭明等人又凑钱买了一张电脑桌。“下周我们再去干活儿时,还要准备一些喜字,把新房布置好。”崔山

说。

“我当时真不知道说什么好,大家都不认识,却这样无私帮我一个陌生人,真的很感动。”仲崇龙说。

还要操办爱心婚礼 骑自行车接新娘

因为身体不方便,加上在泰安的亲戚朋友少,刘葵和仲崇龙本打算领个证,然后双方家人吃个饭就算了。他们将婚礼定在农历六月二十八。

听了两人打算后,崔山和郭明、王保龙一商量,觉得这个婚礼太简单,他们决定再多动员一些人,给仲崇龙夫妇重新设计一个难忘的婚礼。“我回来又问了些朋友,又在网上发动了一下,大家都很有趣,队伍

里的人更多了。我们初步打算分分工,给他们帮忙,让刘葵风光光出嫁,让仲崇龙开开心心娶媳妇。”崔山说,他们打算办一个低碳爱心婚礼,找网友志愿者骑自行车或者电动车组成车队,去接新娘。婚礼主持也从志愿者中选拔,让场面更温馨。

听了崔山等人的打算后,仲崇龙和刘葵非常感动。因为农历六月二十八正好是周三,为了不影响大家工作,仲崇龙和刘葵决定将婚期改在一个周末。“婚礼是人生中很珍贵的经历,我也很向往。”仲崇龙说。

崔山告诉记者,现在他们正进行婚礼细节策划,近日就拿出最后结果。“我们一定要让他俩有个难忘的婚礼。”崔山说。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

更全的参展车型、更大的购车优惠、更丰富的娱乐活动、更多的名车靓模、更有料的展会礼品

齐鲁晚报·今日泰山 秋季大型车展

购车大戏 抄底盛宴

8月24-26日 相约泰安体育中心



2012 秋季大型车展

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山
车展招商:0538-6982118

场地广告位招商:18653881007